



8 февраля - День российской науки. Этот праздник приурочен к дате основания Российской академии наук и Академического университета (ныне — Санкт-Петербургский государственный университет), учреждённых по повелению императора Петра Великого.

14 февраля - День всех влюблённых. Был учреждён ещё в античные времена в честь римской богини Юноны - богини брака, материнства и женщин. Даже валентинки пришли к нам из давнего времени. В Средние века считали, что во вторую неделю февраля птицы образуют брачные пары. Отсюда второе название Дня святого Валентина — «Птичья свадьба».

23 февраля - День защитника Отечества. Является днём воинской славы России, а также отмечается в других странах Содружества Независимых Государств. Традиционно в этот день поздравляют всех мужчин, и всех мальчиков как будущих защитников Отечества и своей семьи.

**Праздники - это ещё один повод для хорошего настроения!
Мы поздравляем всех, кто связан с наукой, всех, кто влюблён, и всех защитников Отечества или своей семьи!**

Ясна Пищейко

Неделя наук во внеурочной деятельности:



Спасибо ученикам 11Б класса Борисову Даниле, Красоткиной Эллине и Дзедисовой Дане за интересный урок для малышей из 4Б класса.

Они рассказали ребятам о важности химии в нашей жизни, поделились знаниями об овощах и фруктах с точки зрения химии, объяснив все полезные свойства понятным языком.

Мы съездили в музей "Титикака" и вернулись с репортажем

«Титикака» — уникальный музей в центре Петербурга, посвящённый необычным традициям разных стран мира, культовым вещам XX века, самым странным людям планеты и всевозможным рекордам.



Географическая минутка

Первым городом для новой авторской рубрики была выбрана Караганда. После просмотра этого небольшого видео вы наконец узнаете, где находится этот город, полюбуетесь его видами, и возможно, захотите посетить.

Семён Суздальцев



Репортаж из Сочи

Сочи — самый южный из российских и самый северный из субтропических городов. Нигде в России, кроме Сочи, не произрастают пальмы, мушмула, инжир, фейхоа и эвкалипты. А воздух улиц просто пропитан упоительным запахом цветущих магнолий.

Сочи был основан в 1838 году и носил имя «Форт Александрия». Свое нынешнее имя он получил лишь через 60 лет. Считается, что он обязан своему названию одноименной реке, впрочем, некоторые историки ссылаются, что некогда здесь жило племя, которое также носило это имя.

Елизавета Владимирова



Что бы почитать?

В этом месяце - самая знаменитая поэтесса

Агния Барто не понаслышке знала, как тяжело терять близких. Старший сын поэтессы погиб совсем юным: его сбил грузовик, когда он катался на велосипеде. Агния Львовна много лет вела радиопрограмму «Найти человека», в которой зачитывала письма людей, потерявшихся во время войны. За несколько лет работы она помогла воссоединиться тысячам советских семей.

В 60-е годы в Союзе писателей проходила встреча с космонавтами. На листочке из блокнота Юрий Гагарин написал: «Уронили мишку на пол...», и передал его автору. Автограф Гагарина до сих пор хранится в музее Барто. Позже космонавт признался, что стихотворение про мишку было первым произведением о добре и зле, которое он услышал в детстве.



RSPR 90-02130-Г-01



Зарегистрировано в Реестре издательств России. РИИЛ 02.02

Адрес редакции и издателя: **197371**, Санкт-Петербург, Комендантский проспект, д. **21**, к. **3**, лит.А.
ГБОУ Лицей № **554** Приморского района Санкт-Петербурга.
Подписано к печати **28.02.21** Тираж до **100** экземпляров
Пишите: **burkovva@gmail.com**